
 

Юридичний Радник/ця (Legal Advisor) 
Проєкт GROW-EU зосереджений на підтримці парламентського зміцнення та посиленні 
спроможності регіонів у процесі вступу України до ЄС.  
 
Для ефективної реалізації програми ми шукаємо Юридичного Радника, який 
надаватиме стратегічну юридичну підтримку та забезпечуватиме відповідність 
проєктної діяльності законодавчим нормам. Юридичний Радник залучається на час 
реалізації проєкту до грудня 2026 року та передбачає часткову зайнятість. 
 
Прохання резюме надсилати на пошту: office@upi.ngo  
 
Дедлайн: 16 березня 2026 р.  
 

Обов’язки та відповідальність 

1. Стратегічне юридичне консультування з питань регіональної політики та 
євроінтеграції: 

●​ Консультує щодо правових рамок, які регулюють регіональну політику в 
контексті адаптації українського законодавства до стандартів ЄС. 

●​ Забезпечує юридичний супровід інституційної співпраці з національними 
органами влади (ВРУ, ЦОВВ) та міжнародними партнерами. 

●​ Бере участь у розробці навчальних програм надаючи консультації щодо їх 
відповідності законодавству ЄС та України. 

●​ Готує аналітичні документи, посібники та звіти. 
●​ Здійснює юридичну перевірку та погодження документів, пов'язаних із проєктом. 

Загальний профіль 

●​ Демонструє глибоку юридичну експертизу в галузі публічного права та права 
ЄС. 

●​ Ефективно співпрацює з міждисциплінарними командами та зовнішніми 
стейкхолдерами (парламент, міністерства, ОМС). 

Функціональні знання та навички 

●​ Глибоке знання процесів законотворчості та функціонування державних 
інституцій. 

●​ Вміння здійснювати юридичну перевірку та забезпечення якості програмної 
документації. 

●​ Здатність працювати незалежно та керувати кількома пріоритетами одночасно. 

Вимоги до освіти та досвіду 

●​ Ступінь магістра права, державного управління або суміжної галузі. 
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●​ Мінімум п’ять (5) років відповідного професійного досвіду на посадах 

юридичного радника чи на аналогічних посадах. 
●​ Досвід роботи в міжнародних організаціях, державних установах або проєктах 

міжнародної технічної допомоги. 
●​ Вільне володіння письмовою та розмовною англійською та українською мовами 
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